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Rapport des juges principaux

Nom de
l’hippodrome

Woodbine Mohawk Park Campbellville

Date Samedi, 25 mai 2019 Heure de
départ

19 h 10

Conditions
météorologiques

Courses 1 à 11 : Partiellement nuageux (Temp. : 18 °C)

État de la piste Course 1 - 3 : Bonne (Variante 1 sec)
Course 4 - 11 : Rapide (Variante 0 s)

Nombre de
courses

11 Nombre de courses
de qualification

Nombre total
d’inscriptions

113

Total des paris
mutuels

1 678 240 $

Contact
Vétérinai
re

Réunion
de
paddock

Réunion
d’entretien de piste

Visite
de
l’enquêteur

Rapport du juge
principal sortant

Juge principal Juge associé Juge associé

Walker, Craig McKay, Rob Brethour, Fred

Rapport sur les courses de la journée :
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)

…
BUREAU

Chris Christotorou a été exempté de ses courses ce soir.

Jody Jamieson était présent pour examiner le film de la 9e course du 18 mai 2019.
Infraction à la règle 22.23.01(a) pour action à l’aveugle. Sanction pécuniaire de
200 $ + suspension de conduite de 3 jours les 28, 29 et 30 mai 2019. SB 49712.

COURSES

Course 1 – Les conducteurs Bob McClure et Travis Cullen doivent se présenter
pour examiner le film relatif à leur stimulation.

Course 2 – Louie Roy doit se présenter pour examiner le film relatif à sa stimulation.
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Course 3 – Rien à signaler.

Course 4 – Enquête. Bris d’allure par le no 9 « Big Bang Boom » avant le départ et il
ne se trouvait pas à l’intérieur du poteau de remboursement. Remboursement de
4 525 $. Le no 10 « Ghost Dance » a terminé en 9e position et a été classé 10e pour
avoir été à l’intérieur de 3 pylônes consécutifs après les 3/4.

Vidéo de l’enquête – https://youtu.be/5KfOdL3iGvY

Course 5 OSS Gold. Enquête Le no 4 « A Bettor Beach » a terminé 4e et a été
classé 10e pour avoir causé une interférence pendant son bris d’allure après le 1/4.
Les numéros 5, 7 et 8 ont tous été signalés pour interférence. Examen du bris
d’allure par le no 2 « Carsons Shadow » avant le départ. Le cheval se trouvait bien à
l’intérieur du poteau de remboursement.

Vidéo de l’enquête – https://youtu.be/-io1SnfVunQ

Course 6 – Rien à signaler.

Course 7 OSS Gold. Enquête Examen de la course à l’approche des 3/4. Le no 10
« Silver Beast » s’est arrêté brusquement, ce qui a causé une interférence contre
plusieurs chevaux en queue de peloton. Aucun classement n’est requis, car le no 10
a terminé dernier. Le no 10 a également terminé loin du peloton et doit se qualifier
pour la performance.

Vidéo de l’enquête – https://youtu.be/LZio53I0PlQ

Course 8 – Rien à signaler.

Course 9 – Rien à signaler.

Course 10 – Rien à signaler.

Course 11 – Le no 4 « Make Some Luck » a été retiré par les juges; erreur de
l’écurie. Entr. Stephanie Jamieson; infraction à la règle 20.03.01(i) – sanction
pécuniaire de 100 $. SB 49090. Nouvel alcootest. Rien à signaler


